

Home > Products > ProX Truss > Ground Support > Outriggers, Stabilizers & Ballast > 2 Ft. Outrigger Brace for Ground Support Truss Tower

SKU: XT-GSOUTS2

This product is discontinued

2 Ft. Outrigger Brace for Ground Support Truss Tower

Product Images



Our Products And You



ProX XT-GSOUTS2 2 Ft. Outrigger Brace for Ground Support Truss Tower

Description

The **ProX Truss XT-GSOUTS2** is a 24" Outrigger with Adjustable Foot and Aluminum Assist Brace Tube. This is an outrigger Base Strut that attaches to both the base and the Tower Truss, establishing a firm, steady installation.

ProX Truss specializes in high-quality, general-purpose aluminum lighting and stage trussing designed for live stages, theaters, nightclubs, church installations, mobile applications, trade shows, and retail applications. Our products are built using 6082-T6 Aluminum Alloy compositions. This lightweight, corrosion-resistant aluminum has a very high tensile strength, giving you the support and stability you need

Features

- 24" Black-Painted Steel Outrigger and Adjustable Foot
- 2" (50mm) Outer Diameter Aluminum Tube with Clamp and Bolted hinge.
- 0.08" (2mm) Wall Thickness
- Aluminum Assist Tube with Clamp
- Fabricated By Certified TUV Welders

Suggested Shipping Method: Parcel

UPC 19372410720

Our Products and You

Submit your story

submit a question

Customer Testimonials

What did you think

Related Products



Universal Vertical Tower Truss Ground Support Base on Wheels with Leveling Jacks for F34, F44 and 12" Bolt truss SKU: XT-GSB MK3



Single 3 Ft. Outrigger Support Brace for Leveling Ground Support Truss Tower Base SKU: XT-GSOUTS3



Truss Tower Stage Roofing System Package -Top Block | Hinges | Base | Outriggers and 3.28 Ft. 2 mm Wall Truss Segment SKU: XTP-GSBPACK3